



Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Behegesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

Juhász Gyula

Kedves Olvasó! Tisztelt Lakosság!

Elérkeztek az ünnepek: Mikulás, Karácsony, évszázó összejövetelek, Szilveszter és ilyenkor végiggondoljuk mi is történt a búcsúzni készülő esztendőben. Mire jutottunk magunkkal, egymással, sikerült-e előbbre tolni a település szekerét, könnyű volt-e vagy talán nehezebb a vártnál a 2016-os év? Miközben Magyarország jobban teljesít nálunk mi a helyzet, a közösség hogyan teljesített, megtettünk mindent azért, hogy jobb legyen, vagy örülünk annak, hogy van folt a nadrágon?

Hirtelen annyi minden tolul elém, hogy a válasz nem hogy nem könnyű, de nem is egyszerű. Az

eltökélttség persze meg volt az év kezdetén és talán kitarított végig, de elénk gördülő akadályokban is volt részünk.

Hivatalunk személyzete csökkent az év során összesen két fővel. A Nonprofit Kft. vezetője Horváth Sándor lett, aki korábban aljegyzői feladatokat látott el.

A kis települések röögős ösvényét járjuk folyamatosan hangoztatva, hogy nem elegendő a központilag meghatározott létszám és nem egészséges, vagy inkább nem teljes a működtetés biztonsága, ha két hasonlóan kicsi települést kapcsolnak össze, hiába akar mindkét település jól. Hivatalunk januártól hivatalosan is az AS rendszerben dolgozik, ami persze nem mond semmit a kedves olvasónak, ezért csak annyiban világítanék rá, hogy ez olyan mintha egyik pillanatról a másira megváltoztatnának minden konyhai gépet egy gazdasszony konyhájában, úgy hogy eddig még villany világítás sem lett volna a konyhájában. idő kell míg beletanul mindenbe és a kézi habverőről átáll a robotgépre. A példám ott sántít, hogy a jót könnyű megszokni, kollégáimnak viszont hónapokon keresztül kell tanulnia az új, sok helyen még kiforratlan rendszert. Szinte együtt tanulják a fejlesztőkkel.

2016-ban összesen 8 pályázatot készítettünk. Eredmény eddig csak a vis maior pályázatunkban született, melyre 1,1 millió forint támogatást nyertünk a belvíz utáni károk helyreállítására. A többi pályázat még döntésre vár.

Készítettünk terveket az orvosi rendelő épületének, az óvodának, a kultúrháznak és az ifjúsági ház épületének energetikai megújítására. Készültek napelemes energiaellátási tervek ezekre az épületekre, és megkapta az építési engedélyt az új sportöltöző tervdokumentációja is, melynek megépítésére az ez évben focicsapatot szervező és edző DUSE Sport Egyesülettel pályázunk közösen.

Az év végére elkészült és engedélyeztetésre került a Budai út és Dobó István út buszmegállóinak, körforgalmi csomópontjának, gyalogátkelőhelynek és kerékpárúttal egyesített járdáinak tervdokumentációja is, melyet pályázaton keresztül benyújtottunk támogatásra. Persze tudjuk, hogy sok mindenben nagyon kicsi településnek számítunk, sok nagyobb település sem kapja meg a várt támogatás, de ha nem próbálkozunk, akkor az esélyt sem adjuk meg magunknak, így fontos, hogy munkát fektessünk jövőnkbe.

A pályázatokat az Apaj Nonprofit Kft. és az Önkormányzat készítette közösen.

A forráshiányos önkormányzatok a BM-nél beadható pályázatán községünk 2 millió forintot nyert el, majd további 4,2 millió forintra adtuk be pályázatunkat, melyet költségeinek visszafinanszírozására költhettünk siker esetén.

Az Apaj Nonprofit Kft. beruházásában elkészült a községi temető kerítésépítésének befejezése, a korábbi évben készült 180 m kerítésalap és tartóoszlopok után helyükre kerültek a tartórácsok és a köftöltés közel 2 millió forintos beruházásban.

Befejezésre került a szolgáltató ház homlokzatának felújítása új színezéssel és az épület körül új térburkolatú járdával 1,8 millió forint értékben. A társadalmi munkáért köszönetemet fejezem ki Fekete Gábornak, aki szabadidejében segítette!



A Pitypang óvodában eddig kétszer pályáztunk a melegítőkonyha felújítására: Egyszer dicséretben részesültünk a tervek és a pályázat miatt, de forrás hiányában nem tudta a kiíró hatóság támogatni a pályázatunkat, majd idén tavasszal

túl kicsinek bizonyult az ovink a támogatáshoz, így a képviselő testület döntése alapján tisztán saját erőből, saját kivitelezésben álltunk neki a feladatnak a nyári szünet első napján.

A Nonprofit Kft. gyakorlatilag az egész nyáron jelen volt az óvodában, így szeptember közepére elkészülhetett az új konyha. Teljes aljzat csere, falbontás történt, majd a már hőszigetelt aljzatba új szennyvízelvezető rendszer, új vízvezetékrendszer került. A padló és az oldalfalak is új burkolatot kapott, és a teljesség kedvéért minden bútort és eszközt az előírásoknak megfelelően tiszta kor anyagból készült. Új, üzemi konyhai mikrohullámú sütő és egy elektromos tűzhely és sütő is beépítésre került. Lecseréltük a kézmosót, a csapokat is. A teljes beruházás munkadíjakat is kalkulálva 4 millió forintba került.

Az iskolában is hosszútávon gondolkodunk. A gyermeknap rendezvény keretén belül megtörtént az új tornaterem alapkövetétele, melynek látványtervei is elkészültek. A jelenleg engedélyezés alatt lévő tervdokumentáció hatályba lépése után saját forrásból és külső vállalkozói támogatásokból megkezdjük az építkezést. Iskolánkat folyamatosan támogatja az apaji Iskolánkért Gyermekünk Jövőjéért Egyesület és az RC Off-Road Autómódellező Egyesület.

Az RCOR Egyesületnél meg kell állnom egy gondolatra. Az apaji berkekben működő egyesület korábbi, saját pályáját egy tervezett beruházás miatt elbontottuk, majd a Nonprofit Kft. beruházásában a Rendezvény liget (Focipálya és környéke) elkerített területén egy teljesen új, világszínvonalú pályát sikerült felépítenünk.



Szerénytelenség nélkül állíthatom ezt, mivel az Országos Modell Szövetség vezetősége is ellátogatott pályánkra és a fenti állítás tőlük (is) származik. A modellező

szövetség jelenleg a Magyar Olimpiai Bizottság alá tartozik. Látogatásuk pedig azért volt fontos, mert jövőre már nemzetközi versenynek ad helyszínt Apaj, továbbá támogatják a 2018-as Európa bajnokság rendezésére készülő pályázatunkat. A pályáról tudni kell, hogy azt a Nonprofit Kft. üzemelteti, így minden versen év közben bevételt hoz, valamint negyedéves bérleti díjat fizet az RCOR Egyesület. Elkészült az Európabajnokság rendezésének pályázatához a bemutatkozó videója is a pályának, melyet hamarosan honlapunkon lázhatnak.

A beruházásokon felül természetesen hagyományos rendezvényeink is sorra vehetőek. A 24 órás vetélkedő méltán népszerű az egyesületek körében. Nemzeti ünnepeink színvonalasak, de látogatottságuk már hagy kívánni valót. A szereplő gyermekek hozzátartozóin kívül nagyon kevesen jönnek el március 15-én vagy október 23-án pedig az összetartozást ezek az ünnepek erősíthetnék igazán. A térségi AEROBIK találkozó „majálisa” népszerű látványosság és a 11. APAJ FALUNAP rendezvényt is meg kell említenem, hiszen nem mindennapi fellépőkkel igyekeztünk az Önök szórakozását szolgálni.



foto:nádi

A református gyülekezet december 18-án délután tartotta Karácsonyi ünnepségét, melyen gyermekeink szerepeltek. Az évközben nagy templomunk szeretettel megtelve most kicsinynek bizonyult remélve, hogy ebből a szeretetből jut majd a következő esztendőre is!



Fentieket végigolvasva elmondhatjuk, hogy eseményekben gazdag évet tudhatunk magunk mögött. Remélve, hogy önök is végigtekintenek a távozó esztendőn, kívánom a magam és az önkormányzati dolgozók, valamint Apaj község képviselő testületének nevében, hogy a jó események jussanak eszükbe, költözzön szeretet és béke az otthonukba, legyen békés és boldog a karácsonyuk, az Új Esztendő pedig gazdagságban érje Önöket utol.

Novák Pál polgármester

Pitypang Ovi Hírei

TÉLAPÓ ÉS KARÁCSONY



Olajfa, a csodálatos paripa hozta hintóval a Télapót és Süni barátját a Pitypang oviba. A gyerekek kedves versekkel és énekekkel várták Őket, és még a puttony televárzásolásában is segítettek. A gyerekek szülők és hozzátartozók nélkül várták idén a nagy eseményt, így nyugodtan, csak az élményre figyelve tölthették együtt ezt a meghitt órát.

Hagyomány óvodánkban, hogy az önkormányzat és a Nonprofit Kft. dolgozóit karácsonyi műsorral és szeretetvendégséggel köszöntik az ovisok.



Ezt a kedvességet örömmel fogadjuk és idén a kiscsoportosok önálló műsort adtak, ahol nagyon ügyesen szerepeltek a felnőttek előtt.

Mondókáik és énekeik nem csak a télapónak, hanem dolgozóinknak is nagyon tetszettek. Persze a középső és nagy csoport sem maradt ki, ők már jelmezes produkcióval készültek.



A műsor mellett még saját készítésű süttikkel kínáltak tízóráira a kis pitypangok, amit jóízűen fogyasztottunk.

A fenti képekkel kívánunk boldog karácsonyi ünnepeket mindenkinek!
Pitypang Óvoda dolgozói

SZOCIÁLIS HÍREK

Rendkívüli Szociális támogatást nyújt Apaj község önkormányzata a 2016-os esztendőben is.

Igyekeztünk segítő kezet is nyújtani nyugdíjasainknak, és a 18 év alatti gyermeket vagy gyermekeket nevelő családoknak. A 2015-ös esztendőhöz képest most fordítottunk az arányokon és a családok kapják a magasabb támogatást.

Szerény ajándékunk apró segítséget nyújthat az ünnep során és egy pillanatra elfeledtetheti a gondokat.

Fogadják szeretettel a kiutalt összeget, melyet a Magyar Postán keresztül juttatunk el Önökhöz. A Képviselő testület döntése alapján a 2016. évi szemétszállítási alaplíjhoz 5.000 Ft-ot adományozunk minden 70. életévét betöltött nyugdíjas vagy nyugdíjas házaspár részére, melyet kiutal az önkormányzat ingatlanonként.

Apaj község Önkormányzatának képviselő testülete az elmúlt évben gazdálkodása révén több mint egymillió forintot tudott elkülöníteni a 18 év alatti gyermeket nevelő családok részére. Ez a szám a duplája az előző évhez képest, ami idén 118 családot érint.

A kiutalt összeget, szintén a Magyar Postán keresztül juttatjuk el Önökhöz. A Képviselő testület döntése alapján a 2016. évben

minden 18. életévét még be nem töltött életkorú gyermeket nevelő család részére 10.000 Ft-ot kiutal az önkormányzat családonként a gyermekek számától függetlenül.

FÉL ÉVSZÁZAD PÁRBAN

A rohanó 21. században elveszni látszanak azok az értékek, melyeket fiataljaink sokszor lebecsülnek, vagy könnyedén kezelnek, hiszen milyen egyszerűnek tűnik egy konfliktus esetén összekapni a betyárbatyut és már tovább is állni. A házasságkötés mostanában már nem tartozott a divatos intézmények körébe, amit csak a 2016-ban életbelépő CSOK országosan lendített fel. Településünkön is sokan kötöttek házasságot a 2016-os évben, de nálunk nem a CSOK, hanem a szeretet és az együtt eltöltött idő mondatra ki a boldogító igent házassulandóinkkal.

Éppen ezért örvendetes, ha arról adhatunk hírt, hogy vannak olyan polgáraink, akik az arany lakodalmukat ülik és a családi ünneplés mellet anyakönyvezetők előtt erősítik meg 50 évvel korábbi esküjüket.

Idén Kakuk Bertalan és Kakuk Bertalanné, Berci bá és Tincsi néni ünnepelhetett családjá és kedves ismerősei előtt mondták ki újra az igent az önkormányzat dísztermében az anyakönyvezető Niklainé Kozma Ilona és Novák Pál polgármester jelenlétében. Kedves műsorral köszöntötte őket unokáik és dédunokáik csoportja valamint az anyakönyvvezető és a polgármester is. Gratulálunk az eltöltött és az elkövetkező évekhez!



foto:nádi

MEGHÍVÓ KÁNTÁLÁSRA

Az alsós napközisek nevelője Györgyi néni kezdeményezésére és szervezésében indult program idén is eljut Önökhöz!

Jöjjenek, csatlakozzanak az éneklő, verselő gyerekekhez és felnőttekhez **2016 december 22-én este 5 órától**. A Kinizsi utcából indulnak az énekesek és onnan haladnak utcáról utcára.



Sajnos idén nem lesz lovas fogatunk, de valahogy azért elhúzzuk a forró teával + forrált borral teli kannákat amikből jó szívvvel kínáljuk az érdeklődőket.

Jöjjenek ki a meleg szobákból, hogy i meghallgassanak egy karácsonyi köszöntést, áldást vagy éneket, és ha kedvük támad vegyenek kabátot és jöjjenek velünk tovább énekelni, jókat nevetgélni a gyermekekkel és felnőttekkel.



HÍREK INFORMÁCIÓK

Polgárörök Felhívása

Felhívjuk kedves polgártársaink figyelmét, hogy az ünnepek alkalmával ingatlanjaik nagyobb veszélyben vannak.

Először is a tűzbiztonságra figyeljenek oda. A csillagszórók és karácsonyi világítások helytelen használat során könnyen tüzet okoznak. Kis gyermek kezébe ne adjanak ilyen eszközöket. Az égősorokat ne hagyják felügyelet nélkül, ha elmennek otthonról, inkább kapcsolják ki.

Másodszor pedig lakásaikat ne hagyják teljesen őrizenlenül, ha lehet, legalább a szomszédoknak szóljanak távollétükről.

Bízunk abban, hogy összefogással, Polgárőreink munkáját Önök is segíthetik.

Polgárörség Apaj

Apaji Kosarasok készülnek a kunszentmiklósi TÉLAPÓ KUPÁRA 2016. december 22.

A kosárlabda oktatás az Arany János Általános Iskolában, továbbra is dübörög.



kunszentmiklósi Kékrókák Kosárlabda Egyesület Télapó Kupa elnevezésű egézsnapos bajnokságára. A tavaj még kezdőnek számító apaji iskolások nagy reményekkel készülnek a megmérettetésre.

A 3-4, 5-6. és 7-8. osztály csapatainak azért van mitől tartaniuk, mert a tavalyi meglepetés után a kunszentmiklósiak is jobban készülnek a versenyre.



foto: Szappanos Tamás

Az edző, **Szappanos Tamás** tanár úr immár három csapatot nevezett a

Természetesen idén is kapnak „edzőket” a csapatok a 2015 évi Gyermeknapon

idelátogató nagy csapat fiatal játékosai közül! HAJRÁ APAJ! HAJRÁ ARANYAK!

HIRDETMÉNY Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy Apaj Község Önkormányzatának Hivatala a 2/2016.(II.19.) Kt. számú önkormányzati rendelet alapján

2016. 12. 19 – 2017. 01. 03.

IGAZGATÁSI SZÜNETET TART.

Első ügyfélfogadási nap:
2016. 01. 04.

Együd Bertalan
Apaj-Áporka közös hivatal jegyzője

ANYAKONYVI HÍREK

2015. 12. 21. és 2016. 12. 19. között

Házasságot kötött:

Kiss József & Pergel Noémi
2016.05.14.
Kampmüller Sándor & Tillinger
Éva
2016.07.08.
Váradi István & Bognár Mária
Erzsébet
2016.07.09.
Kecskeméti Pál & Magos Erzsébet
2016.07.21.
Szarka Péter & Gáspár Katalin
2016.08.27.
Tassi Szabolcs & Fazekas
Krisztina
2016.09.02.
Kovács Dániel & Móricz
Annamária
2016.09.17.
Kovács Arnold & Cserna
Bernadett
2016.09.24.
Dankó Gábor & Illés Enikő
2016.09.24.
Páhi Ferenc Gábor & Horváth
Bea
2016.10.15

Születtek:

Németh József Zalán
2015. 12. 22.
Magdus Patrik
2016.01.20.
Duduk Erik
2016.02.03.
Gecse Evelin
2016.03.23.
Szücs-Gáspár Kristóf
2016.05.19.
Gugyela Natasa
2016.07.14.
Patai Marcell
2016.08.01.
Kocsis Boglárka Mária
2016.08.15.
Nagy Ferenc
2016.10.06.
Váradi Léna
2016.10.10.
Kudar Zoé Hajnalka
2016.12.04.
Nagy Lola Gréta
2016.12.12.

Elhunytak:

Bognár Lászlóné
szül.:Varga Erzsébet
Kakas Jánosné
Szül.: Muzsai Rozália
Molnár György Ferenc
Stejeran Ana
Szül.: Sütő Ana
Bábel Mihályné
Szül.: Kalmár Margit
Hlatki Miklósné
Szül.: Sebestyén Margit
Melis Pálné
Szül.: Ujfalusi Zsuzsánna
Nagy Kálmánné
Szül.: Fekete Terézia
Bozóki György
Turán Gábor
Varga József
Barna Jenő
Blaskó István Gáspár
Hernáczky Gyula
Gajdácsi István
Horváth Sándor

Gratulálunk a boldog Szülőknek!

Kedves leendő szülők! Ha szeretnék, hogy gyermekük fotója az újságba kerüljön, akkor az újszülöttről az info@apaj.hu címre küldjék el a fotójukat!